Інформація щодо проведення установчих зборів для формування 
нового складу Громадської ради при Адміністрації 
Державної прикордонної служби України
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» ініціативна робоча група з підготовки установчих зборів щодо формування нового складу Громадської ради при Адміністрації Державної прикордонної служби України повідомляє, що установчі збори для формування Громадської ради при Адміністрації Державної прикордонної служби України відбудуться о 10 год 00 хв.                 26 лютого 2019 року за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 30 в конференц-залі Адміністрації Державної прикордонної служби України.

Реєстрація учасників установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при Адміністрації Державної прикордонної служби України розпочинається о 9 год. 00 хв. і закінчується о 9 год.50 хв.

Для реєстрації учасникам необхідно пред’явити документ, що посвідчує особу. У випадку  відсутності з поважних причин, завірену мокрою печаткою організації довіреність на особу, що буде присутня на установчих зборах.
Порядок проведення установчих зборів:
- реєстрація учасників; 

- відкриття зборів;

- обрання голови зборів;

- обрання секретаря зборів;

- доповідь про результати діяльності попередньої Громадської ради;

- обговорення звіту;
- обрання лічильної комісії;

- обрання мандатної комісії визначення кількісного складу Громадської ради;

- проведення голосування;

- обрання членів Громадської ради;

- закриття зборів.

