Протокол № 7
засідання Громадської ради при Адміністрації  Державної прикордонної служби України від «17» листопада  2015 року

Кількість членів  Громадської ради - 36

Присутні: 21 членів Громадської ради 

Місце проведення: Конференцзал Адміністрації Держприкордонслужби

Запрошені: Голова Державної прикордонної служби генерал-полковник Назаренко В.О., директор Департаменту персоналу генерал-майор Нестеренко М.Ф., заступник директора Департаменту персоналу генерал-майор Калюжний В.О. начальник управління професійної підготовки Департаменту персоналу генерал-майор Король А.С., представники департаментів та управлінь Адміністрації Держприкордонслужби. начальник відділу «Довіра», сектору звернень та представники профспілок Держприкордонслужби й Комітету ветеранів Держприкордонслужби.
Порядок денний

1. Інформування Громадської ради  щодо контролю за врахуванням Державною прикордонною службою України зауважень та пропозицій Громадської ради, у тому числі висловлених у зверненнях громадян на адресу Держприкордонслужби та на телефон «Довіра» (Новодранов Ю. та Бушанський П.О.).
2. Інформування з питань щодо модернізації та розвитку системи професійного навчання особового складу (доповідач Король А.С.).

3. Інформування щодо питань стану та перспектив забезпечення житлом військовослужбовців Державної прикордонної служби України членів їх сімей та осіб звільнених у запас або у відставку (полковник Набок І.М.)

Виконання договірних зобов’язань забудовниками та інвесторами перед Державною прикордонною службою щодо передачі житла прикордонному відомству (полковник Ю. Волошин). 

Підготовка до осінньо-зимового періоду. (доповідач капітан 1 рангу Рафіков Р.Р.)

4. Різне

Порядок проведення засідання

СЛУХАЛИ:  голову Громадської ради Бідаха В.П. з інформацією щодо порядку денного  засідання Громадської ради
1. Вступне слово голови Державної прикордонної служби України до Громадської ради про стан справ та перспективи розвитку Державної прикордонної служби України
В обговоренні взяли участь:
Акімов Д.І. з запитанням щодо роботи  наукової ради в Національній академії та про наведення порядку у цьому підрозділі, а також про ліквідацію бібліотеки й знищення літератури.
Назаренко В.О. – з відповіддю про те. що питання буде вивчено, але рішення про роботу вченої ради  знаходиться у компетенції державної прикордонної служби України.

Щодо ліквідації бібліотеки в одеському прикордонному загоні, рішення прийнято про скорочення посад бібліотекарів та бібліотеки також. Про знищення  книг рішення такого не було.

Птиця А.М. з інформацією щодо наявності вказівки Адміністрації щодо знищення  літератури 1 групи в Одеському прикордонному загоні. Необхідно дуже уважно віднестися до цього питання.

Бідах В.П. – необхідно провести  громадську експертизу даного факту і доручити це членам Громадської ради Бутенко Л.О. та Босенку В.В.

Алєксєєв А. з запитанням щодо будівництва кораблів та катерів для прикордонного відомства?

Назаренко В.О.: На сьогодні у будівництві 1 катер, з надходженням державних коштів є у планах  замовлення інших морських катерів, а на сьогодні є поточний ремонт існуючих морських катерів та техніки. Яка обслуговує морські загони.

Подав пропозицію Громадські раді надавати свої запитання та пропозиції  директору департаменту персоналу генерал-майору Нестеренку М.Ф. у зв’язку з тим, що йому необхідно бути в Кабінеті міністрів України на 12 годину.
ВИРІШИЛИ: провести громадську експертизу нормативних документів по факту скорочення бібліотеки й бібліотекарів в  Одеському прикордонному загоні.
Бідах В.П. щодо  дотримання порядку ведення засідання.

Матвійчук з пропозицією про надання слова з питання  з підготовки до осінньо-зимового періоду Рафікову Р.Р.
Інформація про стан підготовки до осінньо-зимового періоду - доповідач капітан 1 рангу Рафіков Р.Р. (доповідь додається).
 «Про стан готовності органів та підрозділів Державної прикордонної служби до виконання завдань з оперативно-службової діяльності в зимовий період» 

Відповідно до Плану заходів з підготовки Державної прикордонної служби до виконання завдань з оперативно-службової діяльності в зимовий період перед Департаментом ресурсного забезпечення визначено такі завдання:

· забезпечення своєчасної та якісної підготовки службового та житлового фонду, комунальних споруд до експлуатації в зимових умовах;

· організація та проведення сезонної заготівлі картоплі та овочів;

· створення достатніх запасів матеріальних засобів для забезпечення життєдіяльності структурних органів та персоналу;

· забезпечення військовослужбовців речовим майном особистого користування за зимовим планом.

Щодо житлово-експлуатаційного забезпечення

Пріоритетним напрямом діяльності відділу житлово-експлуатаційного забезпечення залишається підготовка до експлуатації в зимовий період військових містечок, забезпечення безаварійної експлуатації всіх систем тепло-енергозабезпечення.

Робота з підготовки до зимового періоду 2015-2016 років  розпочалася 15 квітня. Виконання робіт було організовано силами 213 робочих груп.

Станом на сьогодні підготовлено 98 % військових містечок. 
До експлуатації в зимових умовах підготовлено 100% котелень 

Важливим критерієм, що характеризує стан готовності містечок до опалювального періоду, є їх забезпеченість твердим паливом. 
Забезпеченість вугіллям з урахуванням залишків на початок опалювального періоду складає, 100 % від потреби.

Проведено забезпечення торфобрикету органів Служби. Поставлено 449 тон торфобрикету. 

Забезпеченість твердим паливом (вугілля, торфобрикет) на сьогодні складає 100 % від потреби. 

Це дозволяє проведення опалювального періоду без зривів.
На сьогодні залишаються не підготовленими 6 військових містечок у тому числі:
Ці військові містечкі не підготовлені по об’єктивним причинам. Департаментом спільно з фінансово-економічним управлінням вирішено питання щодо пошуку додаткових коштів, які були направлені на початку листопада. 

2. Щодо продовольчого забезпечення

В органах Служби проведено сезонну заготівлю картоплі та овочів у період з червня по листопад (термін завершення – 25 листопада).

З цією метою у серпні-жовтні всі органи профінансовані коштами для закупівлі картоплі та овочів. 

Заготівлю та закладання картоплі та овочів завершено всіма органами Служби. 

3. Щодо речового забезпечення

Для визначення об’єктивного стану забезпеченості персоналу служби по зимовому плану в органах охорони державного кордону у період з 10 по 11 листопада цього року проведені стройові огляди особового складу на предмет перевірки наявності у особового складу зимової форми одягу та теплих інвентарних речей.

А 14 листопада 2015 року була проведена службова нарад де були заслухані відповідні посадові особи стосовно забезпеченості речовим майном за зимовим планом.

На сьогодні забезпеченість особового складу Служби за зимовим планом 98%. 

Для забезпечення особового складу відомства речовим майно у 2015 Адміністрацією Держприкордонслужби з початку року вже було закуплено та отримано від постачальників 15 тис. комплектів речового майна.

Враховуючі запаси, які нам вдалося створити у минулому році для забезпечення персоналу било направлено близько 38,0 тис. комплектів речового майна.

Крім того, на це час для дозабезпечення органів у разі раптово виникаючих завдань в органах постачання додатково утримується     3,0 тис. комплектів речового майна.

Також нами вже проведено робота щодо закупівлі (відповідні до угоди укладені) ще 15,0 тис. комплектів речового майна.

Зазначеного речового майна достатньо для забезпечення персоналу Служби по зимовому плану.

4. Щодо забезпечення пально-мастильними матеріалами

Для забезпечення експлуатації техніки та технічних засобів у осінньо-зимовий період у достатньої кількості запаси пально-мастильних матеріалів на складах пального та в органах охорони кордону. Також нами проведені процедури та укладені угоди на постачання дизельного пального, що дасть нам змогу забезпечити пально-мастильними матеріалами до березня 2016 року.

Окрему хочу Вас проінформувати що Службою проведено всебічне забезпечення матеріальними цінностями важкодоступних гірських підрозділів та о. Зміїний до 1 квітня включно.

В обговоренні взяли участь: 
Константинов В.В.  щодо питання підготовки до зими. У нас є питання щодо підготовки до зими морського  підрозділу  у Бердянську.
Алексєєв А. – прошу подивитися фільм щодо підготовки до зими морського  підрозділу  у Бердянську.

Бідах В.П. – висловив пропозицію щодо необхідності сформувати робочу групу для поїздки до м. Бердянська з перевіркою фактів підготовки до зими та умов несення служби.
ВИРІШИЛИ: Сформувати робочу групу
1. Взяти до відома надану інформацію та  надавати свої пропозиції до Громадської ради щодо даного питання.
ГОЛОСУВАННЯ: за це рішення члени Громадської ради проголосували 21 -  «за»,  
2. Інформування громадської ради про стан роботи та контролю за врахуванням Державною прикордонною службою України зауважень та пропозицій Громадської ради, у тому числі висловлених у зверненнях громадян на адресу Держприкордонслужби (Бушанський П.О.,  доповідь додається)
Доповідь

про стан роботи зі зверненнями громадян у Адміністрації Державної прикордонної служби України протягом  2015 року

В органах управління Державної прикордонної служби України робота зі зверненнями громадян проводилася відповідно до вимог ст. 40 Конституції України, Закону України від 02.10.1996 № 384/96 – ВР “Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 ”Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, наказів та розпоряджень Адміністрації Державної прикордонної служби України і була спрямована на забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їхніх прав та інтересів, оперативного розв’язання порушених у них питань.

Авторам звернень за результатами розгляду в установлені законом терміни надавалися письмові відповіді, а тим, хто був на прийомі у керівництва Державної прикордонної служби України,  під час прийому – усні. 

Прийом громадян здійснюється у порядку, визначеному чинним законодавством. Особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися учасники бойових дій (зокрема в зоні АТО), ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім'ї, одинокі матері, ветерани та пенсіонери-прикордонники та інші громадяни, які потребували соціального захисту та підтримки.
Інформація про порядок і графік особистого прийому громадян керівним складом Адміністрації Державної прикордонної служби України публікувалася в газеті «Прикордонник України», розміщувалася на сайті Державної прикордонної служби України.

Протягом  2015 року на 3% зменшилася  загальна кількість звернень громадян до Адміністрації Державної прикордонної служби України порівняно з аналогічним періодом 2014 року (з 5663 – за 2014 рік до  5492 – за 2015 рік). 

У той же час, з урахуванням запитів громадян на отримання публічної інформації, кількість звернень та запитів громадян до Адміністрації Державної прикордонної служби України за 2015 рік, порівняно з 2014 роком, виросла на 24,2% (з 7433 – за 2014 рік до 9235 –  за 2015 рік). 

З усієї кількості звернень громадян подано заяв (клопотань) – 5446 (99,2%) (у 2014 році – 5543), 46 скарг (0,8%) (у 2014 році – 120), з яких: повторні звернення – 59 (1,1%) (у 2014 році – 142), колективні звернення – 33 (0,6%) (у 2014 році – 53) та 9 анонімних листів (у 2014 році – 49).

Надійшло також 174 звернення (3,2%) з питань, які не належать до повноважень Адміністрації Державної прикордонної служби України            (у 2014 році – 153).  

Протягом 2015 року до Адміністрації Державної прикордонної служби України від вищих органів державної влади надійшло                  180 звернень (3,3%), що на 38,5% більше порівняно з 2014 роком  (у  2014 році – 103),  а саме:  

з Адміністрації Президента України – 106 (1,9%) (у 2014 році – 47);  

з Верховної Ради України – 34 (0,6%) (у 2014 році – 23);  

з Кабінету Міністрів України – 40 (0,7%) (у 2014 році – 33). 

З інших органів державної влади, органів місцевого самоврядування, установ, організацій та підприємств надійшло 123 звернення громадян (2,2%) (у 2014 році – 156).

Безпосередньо Головою Державної прикордонної служби України розглянуто 215  звернень (3,9%) (у 2014 році – 476), заступниками Голови Державної прикордонної служби України та директорами департаментів Адміністрації Державної прикордонної служби України – 4041 (73,6%)          (у 2014 році – 4162), іншими посадовими особами Адміністрації Державної прикордонної служби України – 1236 (22,5%) (у 2014 році – 1025).  

Відповіді надано під час особистого прийому на 93 звернення (1,7%), на 5229 звернень (95,2%) відповіді надіслано поштою, перебувають на опрацюванні (у т.ч. ті, що потребують додаткового розгляду) 170 звернень (3,1%).

Звернення надійшли  від:

громадян України – 4007 (73,0%);

громадян СНД – 923 (16,8%);

іноземних громадян – 562 (10,2%);

Основні питання, що порушувалися громадянами у зверненнях до Адміністрації Державної прикордонної служби України:       

порядок проходження служби, поновлення на службі, переведення по службі – 133 звернення  (2,4%), що на 30,4% менше порівняно з 2014 роком (у  2014 році – 191 звернення);

порядок перетинання державного кордону, надання необхідних документів, не пропуск через державний кордон, зняття заборони перетинати кордон та інше – 637 звернень  (11,6%), що на 19,8% менше порівняно з 2014 роком (у  2014 році – 794);

виділення санаторно-курортних путівок на лікування у санаторіях Держприкордонслужби, СБУ, ЗСУ, МВС та інших оздоровчих закладах України – 159 звернень (2,9%), що на 24,3% менше порівняно з 2014 роком   (у  2014 році – 40 звернень (2,0%);

отримання житла, поновлення в черзі на його отримання та інші –     59 звернень (1,1%) (у  2014 році – 57);

виплати компенсацій та заборгованості, перерахунки та доплати до пенсій – 249 звернень (4,5%), що на 9,2% більше порівняно з 2014 роком        (у  2014 році – 228);

неправомірні дії посадових осіб під час виконання ними службових обов’язків, не пов’язаних з прикордонною службою та прикордонним контролем, – 13 звернень (0,2%) (у  2014 році – 8);

неправомірні дії прикордонників під час виконання ними службових обов’язків, не пов’язаних з прикордонним контролем, – 4 звернення  (у  2014 році – 5);

надання інформації про перетинання кордону – 2620 звернень (47,7%), що на 14,6% більше порівняно 2014 роком (у  2014 році –2286);

про тимчасове обмеження права виїзду за межі України – 1437 звернень (26,2%), що на 1,6% менше порівняно з 2014 роком (у 2014 році – 1460);

видача (заміна) посвідчення «Ветеран військової служби» – 18 звернень (0,3%) (у  2014 році –  18);

інші питання – 163 звернень (3,0%) (у  2014 році – 406).

За результатами розгляду звернень громадян: 

надано роз’яснення на 1483 звернення (27,0%);

вирішено позитивно 3304 звернення (60,2%);

відмовлено у задоволенні вимог 361 звернення (6,5%);

перебувають на опрацюванні (у т.ч. ті, що потребують додаткового розгляду) 170 звернень (3,1%);

21 звернення (0,4%) надіслано на розгляд за належністю іншому органу влади, установі чи організації;

153 звернення (2,8%) надіслано на розгляд за належністю до регіональних управлінь Державної прикордонної служби України.

На звернення громадян відповідь надано у термін:

до 15 днів – на 4476 звернень (81,5%);

у місячний термін – на 827 звернень (15,1%) (за дев’ять місяців  2014 року –  на 165 звернень (8,0%);   

до 45 днів – на 19 звернень (0,3%);

перебувають на опрацюванні (у т.ч. ті, що потребують додаткового розгляду) 170 звернень (3,1%).

У 2,6 раза порівняно з 2014 роком зменшилася кількість скарг – усього їх надійшло 46 (0,8%) (у 2014 році – 120). 

63% скарг стосуються порядку перетинання державного кордону України.

Основні питання, що порушуються у скаргах громадян: 

прикордонні питання (непропуск) – 10 звернень;

прикордонні питання (неправомірні дії в п/п) – 10;

неправомірні дії посадових осіб ДПСУ – 4;

тимчасове обмеження права виїзду за межі України іншій особі – 4;

прикордонні питання (запобігання вивезенню дітей) – 4;
прикордонні питання (порядок перетину кордону) – 4;

неправомірні дії прикордоників (не в п/п) – 2;

тилове питання (житлове) – 2;
надання інформації стосовно перетинання державного кордону – 1;

інші питання – 5.

За всіма скаргами було проведено перевірки. Винних посадових осіб було притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

У 59 випадках (1,1%) громадяни зверталися до Адміністрації Державної прикордонної служби України повторно, що у 2,4 раза менше порівняно з 2014 роком (у 2014 році – 142 випадка).

Основні питання, що порушуються у повторних зверненнях: 

Кадрові питання (призов до ДПСУ) – 21;

Надання інформації стосовно перетин. держкордону України – 19;

Питання про тимч. обмежен. права виїзду за межі України  - 6;

Кадрові питання (поновлення в органах ДПСУ) - 2
Прикордонні питання (порядок перетину кордону) – 2;

Тилове питання (житлове) – 2;

Прикордонні питання (запобігання вивезенню дітей) – 1;

Прикордонні питання (непропуск) 1;

Медичне питання (путівки) – 1;

Фінансові питання (виплата компенс. за реч.майно.) – 1;

Кадрові питання (інше) – 1;

інші питання – 1.

За результатами розгляду повторних звернень:
11 – повторно надано відповідні роз'яснення, що їх питання може бути розглянуто тільки в межах чинного законодавства;
2 – надіслано на розгляд за належністю до регіонального управління Державної прикордонної служби України;

25 – вирішено позитивно (після надання заявниками необхідних документів (за результатами розгляду попереднього звернення);

20 – припинено листування відповідно до ст. 8 Закону України «Про звернення громадян».

Вимоги чинного законодавства України щодо забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, задоволення їх законних прав та інтересів виконано в повному обсязі. 

Адміністрацією Державної прикордонної служби України вживалися не тільки заходи реагування на найбільш гострі проблеми, що порушували громадяни у зверненнях, а й проводився всебічний аналіз причин, що їх породжують, виявлялися недоліки та визначалися шляхи їх усунення, удосконалювався контроль за оперативним розв'язанням порушених у зверненнях проблем.

З метою посилення контролю за роботою зі зверненнями громадян щокварталу узагальнена інформація про стан роботи зі зверненнями громадян подається Голові Державної прикордонної служби України, його заступникам та директорам департаментів для прийняття управлінських рішень.
Протягом звітного періоду права і законні інтереси громадян під час розгляду звернень не порушуються.

За результатами внутрішніх комісійних перевірок порушень вимог кримінально-процесуального законодавства, законів України „Про звернення громадян” та “Про статус народного депутата України” не встановлено.

Головними завданнями щодо роботи зі зверненнями громадян  Головою Державної прикордонної служби України визначено:

посилення контролю за додержанням вимог чинного законодавства щодо забезпечення конституційних прав громадян на звернення;

удосконалення роботи з особовим складом, членами сімей військовослужбовців та інших верств населення;

вжиття дієвих заходів для усунення причин, що викликають звернення громадян до Адміністрації Державної прикордонної служби України та вищих органів державної влади України з питань, які належать до компетенції керівників органів Державної прикордонної служби України.

В обговоренні взяли участь: 
Босенко В.В. – чи маєте інформацію щодо кількості загиблих та пропавши без вісті прикордонників?

Птиця А.М. з питанням, чому  не повідомляються керівники про те. що на прийомі з керівниками чекають громадяни? Як приклад два рази (квітень та вересень ветеран праці рубіж Н.І. приходила на прийом до Голови або до його заступника).

Бушанський П.О. – після вашого звернення до мене, це питання було вирішено і прийнято звернення письмово до заступника Голови Держприкордонслужби Бляшенка О.В.

Бідах В.П. – чи можете назвати кількість  особистих прийомів керівниками Адміністрації Держприкордонслужби протягом 2015 року?

Бушанський П.О. – їх було небагато, відповідно до запису на особистий прийом. 

ВИРІШИЛИ: 
1.Встановити чергування членів Громадської ради під час особистих прийомів громадян керівниками Адміністрації Держприкордонслужби.
2. Подати пропозицію керівництву Адміністрації Держприкордонслужби щодо інформування Громадської ради про завчасне повідомлення членів Громадської ради про особистий прийом громадян та часи їх проведення.

3. Взяти до відома інформацію щодо стану роботи зі зверненнями громадян.
ГОЛОСУВАННЯ: За це рішення члени Громадської ради проголосували одноголосно.

ІІІ. Інформування громадської ради про стан роботи  щодо контролю за врахуванням Державною прикордонною службою України зауважень та пропозицій Громадської ради, у тому числі висловлених у зверненнях громадян на телефон «Довіра»- доповідач  Новодранов Ю. (доповідь додається).

Аналіз діяльності служби „Довіра”

Служба „Довіра” створена за рішенням Голови 26 червня 2006 р.

Основними завданнями служби „Довіра” є обробка інформаційних повідомлень, що надходять за номером телефону служби „Довіра”, доведення цієї інформації до керівного складу Адміністрації за напрямами діяльності і регіональних управлінь, контроль за реагуванням на них.

За час існування служби „Довіра” на її телефони надійшло 725 208 телефонних дзвінків.

Основними з них є запитання консультаційного характеру (709 546), як правило, про порядок перетинання державного кордону а на сьогодні – адміністративної межі та лінії зіткнення.

Вся інформація приймається і фіксується в автоматичному режимі, для чого є відповідні технічні засоби. По кожній інформації проводяться належні перевірочні заходи згідно з чинним законодавством.

Також надходить інформація про черги, непропуск громадян та інші ситуації, що виникають під час здійснення прикордонного контролю (15662).

Окрім цього, на телефони служби „Довіра” надходить й інформація від особового складу Держприкордонслужби.

Аналіз роботи служби „Довіра” свідчить, що ця форма цивільного контролю вкрай потрібна і позитивно впливає на усунення проблемних питань. Зокрема, позитивним є налагодження системного реагування на заяви та запобіжно-профілактичного впливу.

Аналіз інформаційних повідомлень,

які надійшли до служби „Довіра” з початку 2015 року.
З початку 2015 року опрацьовано 169 420 (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року – збільшення на 23 %) телефонних дзвінків, з яких: 167 263 – запити консультативного характеру, 2157 (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року – збільшення на 2 %) – інформаційні повідомлення (з них 419 – анонімні).

По регіональним управлінням та частинам центрального підпорядкування:

СхРУ (678), ЗхРУ (352), ПнРУ (305), АзЧРУ (252), ПдРУ (182), ЧЦП (129), АДПСУ (25), інформація, яка стосується усіх регіональних управлінь (у т.ч. можлива контрабандна діяльність та незаконне вивезення дітей – 100).
Зафіксовано 80 інформаційних повідомлень стосовно недотримання вимог відомчих правил поведінки (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року – зменшення на 28 %).

У 77 випадках громадяни інформували про недотримання вимог відомчих стандартів культури спілкування з боку прикордонників (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року збільшення на 23 %). 

Зафіксовано 41 інформаційних повідомлень стосовно порушення технології прикордонного контролю (порівнюючи  з аналогічним періодом минулого року – зменшення на 41 %).

З початку року надійшло 106 інформаційних повідомлення про можливі прояви контрабандної діяльності та протиправного переміщення товарів комерційного призначення (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року –  збільшення на 33 %). 

З початку року надійшло 205 повідомлень про непропуск громадян та автомобільного транспорту через державний кордон України (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року  – зменшення на 39 %). 
У 58 випадках громадяни скаржилися на необґрунтоване, на їх погляд, затримання (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року – збільшення на 50 %). 

У 724 випадках громадяни скаржилися на черги (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року – збільшення в 2,1 рази). 

З початку 2015 року отримано 473 повідомлень від військовослужбовців та членів сімей (порівнюючи з аналогічним періодом минулого року – зменшення на 18 %).

138 – фінансові питання;

119 – незадоволення умовами проходження служби;

66 – тилові питання;

39 – надмірне навантаження на особовий склад;

21 – незадоволення умовами медичного забезпечення;

12 – житлові питання;

20 – неправомірні дії керівництва підрозділів;
2 – питання ротації особового складу;

56 – інші.

Продовжує надходити інформація про можливе вивезення за кордон дітей, які не досягли 16 років, за підробленими документами або без згоди другого із батьків. Таких повідомлень з початку року отримано 85 (порівнюючи  з аналогічним періодом минулого року – зменшення на 27 %);

Останнім часом до служби „Довіра” звертаються не тільки за консультаціями або зі скаргами, а й надходять повідомлення, в яких громадяни висловлюють вдячність прикордонникам за витримку, організованість та високий рівень тактовності. Всього з початку року отримано 38 повідомлення (порівнюючи  з аналогічним періодом минулого року – збільшення у 2 рази).

Крім того до служби „Довіра” громадяни звертаються з повідомленнями, щодо пропозицій в охороні державного кордону України. З початку року таких повідомлень надійшло 11.
В обговоренні взяли участь.   
Босенко В.В.  чи надаються письмові відповіді  громадянам, які звертаються на телефон «Довіра»?

Новодранов Ю.: до 27 жовтня 2015 року в Адміністрації Держприкордонслужби не передбачалось надання письмових відповідей.
Птиця А.М. чи проводилось обговорення та прийняття рішень стосовно найбільш актуальних запитань на телефон «Довіра»?

Новодранов Ю. так, проводилось обговорення та приймались рішення про усунення недоліків, які були виявленні через телефон «Довіра».
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та  довести до громадськості шляхом оприлюднення на веб сайті Держприкордонслужби в розділі «Громадська рада» обговорення даного питання.

ГОЛОСУВАННЯ: За це рішення члени громадської ради проголосували одноголосно.
ІУ. Інформування з питань щодо модернізації та розвитку системи професійного навчання особового складу (доповідач Король А.С., доповідь додається)
Інформування Громадської ради про перспективи розвитку професійного навчання персоналу державної прикордонної служби України

Підготовка персоналу відомства відбувалась у надзвичайно динамічній обстановці, яка вимагала у короткий час організувати навчання різнорідних фахівців.

З метою удосконалення системи підготовки особового складу Державної прикордонної служби у  поточному році:

проведено достроковий випуск з Національної академії ДПСУ офіцерів оперативно-тактичного та тактичного рівня.

Випущено більше 200 офіцерів 

Відповідно до Указу Президента України від 14 січня  2015 року № 14/2015 (введено в дію рішенням РНБО від 20.12.2014 «Про деякі оборонно-мобілізаційні питання») 


Завершено базову підготовку  більше 600  в/с з числа молодшого персоналу (у т.ч. 57 кінологів).

На різних курсах підготовки/перепідготовки пройшли навчання більше 2000 в/с органів Держприкордонслужби.

Проводиться комплекс заходів щодо проведення у березні 2016 року дострокового випуску офіцерів академії.

Ефективно працювала система підготовки вузькопрофільних фахівців бойової спрямованості на базі відомчих навчальних закладів та центрів підготовки інших силових структур: екіпажі БТР, сапери, оператори ПЗРК «Ігла», БПЛА, розрахунки ПТРК «Фагот», кулеметів ДШК, ЗУ-23-2, гранатометників СПГ-9, АГС-17 та ін. Загалом підготовлено понад 2000 в/с.

Впроваджена система підготовки артилерійських підрозділів на базі Навчального центру ДПСУ. 

Всього підготовлено понад100 військовослужбовців 3-х підрозділів ПКШР.

Започатковано курс підготовки операторів (пілотів) безпілотних авіаційних комплексів у Навчальному центрі ДПСУ. 
Управлінням зреаговано на проблеми підготовки операторів ПТС – у жовнті-листопаді проведено курси підвищення кваліфікації із залученням викладачів Ізмаїльського НТЗМО. Загалом на сьогоднішній день підготовлено  більше 50 фахівців. Триває навчання.

Спеціальною групою офіцерів Адміністрації підчас виїзду на ділянку Закарпаття виконано І етап підготовки фахівців МТК, підчас якого підготовлено 5 екіпажів (що складає 30% операторів), здійснено налаштування МТК та відновлено їх можливості. Другим етапом передбачено проведення занять у грудні місяці з рештою операторі (після налаштування МТК у ГЦЗАтаЗІ).

Довідково: відповідно до заявок наданих Департаментом охорони кордону на базі Навчального центру ДПСУ упродовж поточного року було підготовлено  понад 50 операторів МТК.

Організована допідготовка особового складу призваного на військову службу за мобілізацією. 

Усього допідготовлено майже 13 тис. в/с, у тому числі, понад 1000 офіцерів.

Довідково:

Допідготовка військовослужбовців проводилась на базі органів охорони кордону та забезпечення до яких вони призвані та на базі відомчих навчальних закладів. За 2014-2015 рр. підготовлено понад 12,5 тис. в/с. 

Допідготовка військовослужбовців призваних з Луганської та Донецької областей організована на базі НЦ ДПСУ. Упродовж року пройшли допідготовку понад 300 військовослужбовцві. 

Допідготовка плавскладу проводилась на базі Навчально-тренувального загону морської охорони. Допідготовку пройшли майже 200  військовослужбовці.

Допідготовка офіцерів організована на базі Національної академії ДПСУ. Допідготовку пройшли більше тисячі офіцерів.

Допідготовка медичного персоналу за фахом проведена на базі Центрального клінічного госпіталю. До курсу підготовки включено питання тактичної медицини. До підготовки залучались волонтери міжнародних організацій. (допідготовлено 24 медичних фахівці).

В систему підготовки Держприкордонслужби впроваджено навчання специфічних (бойових) підрозділів: оперативно-бойових прикордонних комендатур (застав), оперативних зенітно-артилерійських, оперативних протитанкових та оперативних снайперських прикордонних застав, прикордонних комендатур швидкого реагування. Усі пройшли індивідуальну підготовку і бойове злагодження.

На виконання Закону України «Про вищу освіту» у Національній академії ДПСЦ здійснено вибори ректора. У квітні місяці на посаду ректора обрано полковника Шинкарука О.

Проведена робота щодо ліцензування освітньої діяльності. 
Міністерством освіти прийнято позитивне рішення щодо надання ліцензії Національній академії ДПСУ на підготовку фахівців  Правознавство» (магістр), «Телекомунікації», «Психологія» (бакалавр) та іноземних студентів за акредитованими спеціальностями.

По навчальним центрам (КНЦ, НЦ) відомства затверджені освітньо-кваліфікаційні кваліфікаційні характеристики (включена бойова складова). 

Опрацьовано (переопрацювано) нормативні та навчальні документи:

Зокрема: 

-  після корегування  програм підготовки військова складова зросла у НАДПСУ  з   58% у 2014 році до 77 у 2015,  У НЦ з 30% до  65% відповідно. Введено такі предмети як тактична медицина, саперно-інженерна підготовка. Зміст програм  військової складової від кореговано до 50 %. 

-    завершено відомчі процедури щодо опрацювання курсу стрільб;

-    опрацьовується курс підготовки артилерійських підрозділів;

· опрацьовано та запроваджено  програму підготовки особового складу прикордонних комендатур швидкого реагування  та оперативно-бойових прикордонних комендатур органів охорони державного кордону (затверджена наказом АДПСУ від 16.07.15 № 129);

· опрацьовано програму допідготовки військовозобов’язаних (№ 2119/0/3-15 від 22.01.15);

· опрацьовано інструкцію з організації та проведення бойового злагодження підрозділів ДПСУ;

В умовах обмеженого ресурсу часу нами надано суттєвий поштовх системі дистанційного навчання.

Усього з початку року на 22 курсах дистанційного навчання пройшли підготовку понад 4,5 тис. військовослужбовців. Динаміка проведення курсів на слійді.





У тому числі проведено навчальний курс із запобігання та протидії корупції з персоналом Адміністрації ДПСУ, з офіцерським складом РУ, ОКПП «Київ», науково-педагогічним і офіцерським складом Національної академії та Навчального центру. Навчання на даному курсі пройшли 3636 співробітників Держприкордонслужби.

Нами враховано пропозиції Громадської ради та запроваджено нові курси дистанційного навчання:

· з питань реалізації норм трудового законодавства в службовій діяльності посадових осіб Держприкордонслужби України;

· особливості організації роботи з військовослужбовцями строкової служби (з питань розшуку військовослужбовців)

За нашими оцінкам заощаджено коштів на суму близько 2,2 млн. грн.
У липні місяці проведено круглий стіл з питань реформування відомчої військової освіти. По результатам круглого столу вироблено нові підходи щодо подальшої професійної підготовки військовослужбовців відомства. Ця робота буде продовжена вже 10 грудня підчас проведення восьмої Всеукраїнської науково-практичної конференції «Освітньо-наукове забезпечення діяльності правоохоронних органів та військових формувань», яка відбудеться у Національній академії ДПСУ.

Проведена робота щодо формування та корегування  державного замовлення.

На  виконання  Постанови  КМУ  від  15.04.2013 № 306 «Про затвердження Порядку формування державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» відпрацьовано та надано до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України державне замовлення на підготовку фахівців для потреб Держприкордонслужби.  Крім цього упродовж року опрацьовано ряд змін до відповідної Постанови Кабінету  Міністрів  України, якою затверджені обсяги держзамовлення на рік, які обумовлені об’єктивними змінами в ході підготовки фахівців.

З метою забезпечення сучасної підготовки особового складу ДПСУ залучено допомогу іноземних та міжнародних організацій. Організована співпраця з іноземними навчальними закладами щодо обміну досвідом. 

Персоналом відомчих навчальних закладів прийнято участь у 55 міжнародних заходах.

Довідково:- прийнято участь у проведені 6 міжнародних конференціях та семінарах;

- відбулось 13 візитів делегацій щодо обміну досвідом;

- прийнято участь у  24 навчальних курсах із залученням іноземних експертів;

- із залученням іноземних експертів проведено 12 практичних тренінгів.

Зокрема із залученням інструкторів ізраїльсько-грузинсько-американського центру підготовки «Патріот» на базі Навчального центру проведено навчально-методичний збір з позаштатними інструкторами.

Як результат плідної співпраці на протязі року від іноземних партнерів отримано в якості спонсорської допомоги матеріальні засоби номенклатури підготовки персоналу на загальну суму понад 2,5 млн. грн. (посольство США).

Крім цього від Міністерства оборони на безоплатній основі отримано 2 макети ПТРК «Фагот», в якості мішеней для проведення стрільб управлінням озброєння вирішено питання отримання від МО корпусів БТР та МТЛБ.

Проведено комплекс  заходів щодо присвоєння (підтвердження) класної кваліфікації  персоналу ДПСУ.
З цією метою в Адміністрації ДПСУ, органах охорони державного кордону та забезпечення проведена перевірка практичних навичок та теоретичної підготовки персоналу щодо готовності виконувати службові обов’язки за посадою. Перевірка проводиться двічі на рік: у травні – за І півріччя, у жовтні за рік.

Проводилась робота щодо реалізації програми Україна – NATO з професійного розвитку цивільного персоналу сектору безпеки та оборони. 
Прийнято участь у роботі координаційної групи у Національному агентстві України з питань державної служби.

Упродовж року офіцерами ДПСУ прийнято участь у заходах з реалізації Плану заходів Програми Україна – NATO з професійного розвитку цивільного персоналу сектору безпеки і оборони за компетенцією Державної прикордонної служби України: курси підвищення кваліфікації у Національному університеті оборони України, різноманітні тренінги із залученням іноземних експертів за відповідними напрямками діяльності, курси з вивчення англійської мови на базі Національного педагогічного університету ім. М.П. Драгоманова. 

Одним із завдань, які управління ставить перед собою – зміни у підходах з вивчення англійської мови персоналом. Їх буде ужорсточено у навчальних закладах. Опрацьовуються умови  та механізми для опанування мови на місцях.  Шляхи ми бачимо.

Започаткована підготовка військовослужбовців в рамках проведення пілотних проектів.

Пілотний проект впровадження європейських стандартів у систему прикордонного контролю (випущено понад 100 в/с );

Пілотний проект «Нова ідеологія роботи КПВВ»  (49 в/с  до 16 грудня 2015 року).

За ініціативою управління до проведення практичних занять залучено іноземних експертів. Зокрема з грудня з військовослужбовцями пілотного проекту «Нова ідеологія КПВВ» пройшли тренінги із залученням експертів з Канади, США, заплановані ще голандські та англійські фахівці.


Враховуючи високе службове навантаження особового складу підрозділів охорони кордону (понад 250 годин на місяць) опрацьована система тренування, рольових ігор та інформування персоналу про суспільно-політичну обстановку та результати оперативно-службової діяльності яка використовується під час безпосередньої підготовки до несення служби.


В системі поточної підготовки персоналу підрозділів  запроваджено щомісячні комплексно-практичні заняття (в ході яких впроваджено виконання вправ стрільб, тактична підготовка, тактико-спеціальна підготовка, тактична медицина, інженерна підготовка та інші.


Проводяться організаційні заходи щодо здійснення підготовки військовослужбовців строкової служби які будуть призвані на весні 2016 року. 

На ряду з безумовним позитивом у нас є бачення проблем які зараз повстають перед системою підготовки.

Перш за все нас турбує система поточної підготовки, яка в умовах значного навантаження персоналу проводиться недостатньо якісно. Разом з цим основний упор ми робимо на практичних заняттях з бойовими щомісячними стрільбами та тренуваннях. 

Одночасно змушений відмітити, що якість цих занять доволі низька. Це в першу чергу пов’язано з об’єктивною реальністю: відсутність належної навчальної матеріально-технічної бази, як казарменої так і польової та плинності кадрів спроможних проводити заняття з особовим складом на належному методичному рівні. А ситуація, що склалась на сьогоднішній день диктує зростання потреби у навчанні, підготовці / перепідготовці особового складу безпосередньо у підрозділах без відриву від виконання службових обов’язків.

Вивчивши  досвід інших силових відомств та країн-партнерів ми пропонуємо надати новий поштовх у поточній підготовці – а саме ввести в якості експерименту у НЦ  Оршанець  та трьох органах, в штаті яких є приккшр, підрозділи інструкторів за рахунок штатних посад професійної підготовки. Це дасть можливість здійснювати підготовку особового складу оперативно-бойових,  мобільних підрозділів, резервів та ОС ВПС на новому якісному рівні безпосередньо на місцях, що знизить навантаження на НЦ, які у 2016 році візьмуть на себе   підготовку строкової служби,  дозволить зекономити значні бюджетні кошти на відрядження. 

По-друге кроки які робляться нами не встигають за потребами відомства,  що обумовлюються обстановкою. На даний час ми маємо ситуацію коли у навчальних закладах база створена, разом з тим на місцях вона практично відсутня, особливо стрільбіщне обладнання, тренажерна група. Ми широко використовуємо  матеріальну базу Збройних Сил та інших силових відомств. Разом з цим це – гроші, моторесурс та час. До прикладу: затрати на проведення стрільб Харківським прикз на місяць тільки на пальне складають понад 20 тис. грн. 

Тому постає питання вдосконалення матеріальної бази на місцях. Хоча у цьому році було виділено кошти у сумі понад 2 млн. грн., за які проведено дообладнання стрільбища Навчального центру, придбано тренажер-симулятор ПТРК «Фагот» та проводиться процедура закупівлі ще двох тренажерів, але цього недостатньо. 

Розуміючи скрутну ситуацію у фінансуванні відомства, 1 грудня ми запросили офіційних іноземних представників (посольства, місії) до Навчального центру, де буде презентована система підготовки, опрацьовані проектні пропозиції (англійською мовою) щодо наших потреб та сподіваємось залучити кошти європейських партнерів.

Ми реально оцінюємо стан справ стосовно підготовки на місцях. Бачимо прорахунки як на місцях так і свої.

Зокрема проблемні питання, що виявлялись на протязі року наведені на слайді.

Ми реагуємо на ці проблеми, у тому числі і дисциплінарним впливом. Так у цьому році за упущення з питань підготовки персоналу за ініціативи Адміністрації було притягнуто 126 в/с, у т.ч.: у ланці загону 124 в/с, у ланці регіонального управління 2 в/с.

На сьогоднішній день перед управлінням професійної підготовки  персоналу стоять завдання, які висвітлені на слайді і надано в якості пропозицій до рішення Колегії.

В обговоренні взяли участь
Мінін Г.М. з пропозицією щодо запрошення ветеранів  прикордонної служби та фахівців під час навчання в навчальних центрах та в академії для передання досвіду  слухачам у вивченні  тактичних та бойових завдань під час ведення військових дій і на полі бою.

Алєксєєв М. – щодо запрошення по сторонніх осіб до навчання, наскільки це у Вас практикується. 

Король А.С. – на сьогодні у нас практикується запрошення не тільки  українських фахівців, а також і іноземних.

Птиця А.М. – за результатами виїзного засідання  до КНЦ громадській раді було надано пропозицію про звернення до керівництва Держприкордонслужби щодо надання можливості забезпечення кінологів  для навчання службових собак синтетичними наркотичними засобами.

Король А.С. – це питання вивчається і по можливості  забезпечуються.

Копач в.З. Є пропозиція включити до дистанційного навчання питання вивчення трудового законодавства керівниками всіх ланок.

Король А.С. Я Вам дякую за цю пропозицію, вона цікава і заслуговує на вивчення і запровадження в життя.

Бідах В.П.  також з пропозицією щодо включення до навчальної програми слухачів  академії основ трудового законодавства. а також з запитанням щодо готовності до прийому  на строкову військову службу.

Король  А.С. – це питання активно вивчається і вносяться корективи і пропозиції щодо готовності до прийому  солдат на строкову службу. Найближчим часом ми зможемо Вам надати більш підготовлену інформацію з цього питання.

Бідах В.П. щодо заочного навчання і визовів на сесії?

Король А.С. відповідно до умов навчання під час особливого періоду на сесії не маємо права направляти військовослужбовців за рахунок держави. Тільки за власний рахунок.

Бідах В.П. чи можливо це питання  вирішувати через військові збори з навчальних?

Король А.С.  – будемо вивчати ці пропозиції.

ВИРІШИЛИ: надати пропозиції керівництву Адміністрації Держприкордонслужби з питань поліпшення навчального процесу у навчальних закладах Держприкордонслужби.
У. Інформування щодо питань стану та перспектив забезпечення житлом військовослужбовців Державної прикордонної служби України членів їх сімей та осіб звільнених у запас або у відставку (полковник Набок І.М.) – доповідь додається

Інформування Громадської ради

Про порядок житлового забезпечення військовослужбовців Державної прикордонної служби України доповідає заступник начальника управління – начальник відділу житлово-експлуатаційного забезпечення управління матеріального забезпечення Департаменту ресурсного забезпечення 

Одним із найважливіших аспектів соціального захисту персоналу Держприкордонслужби, безумовно, є забезпечення військовослужбовців і членів їх сімей житлом. 


З метою ведення обліку безквартирних осіб та осіб, які потребують поліпшення житлових умов, правильного розподілу житлової площі у кожному органі, прикордонних гарнізонах та у Держприкордонслужбі України створені житлові комісії. 


У своїй практичній діяльності вони керуються житловим законодавством України.


На цей час в структурних органах Державної прикордонної служби України на квартирному обліку та у списку осіб, які потребують отримання службових житлових приміщень перебуває 7 206 сімей військовослужбовців та військовослужбовців запасу, а саме:
На квартирному обліку – 4992 сім’ї.

у тому числі тих хто потребує отримання житла у:

першочерговому порядку – 565 сімей військовослужбовців 

позачерговому порядку – 300 сімей військовослужбовців
В списку осіб, які потребують отримання службових житлових приміщень – 2214 сімей військовослужбовців


Для забезпечення житлом військовослужбовців Державної прикордонної служби України проводиться робота щодо створення фонду службового житла в населених пунктах за місцем дислокації органів охорони державного кордону та їх підрозділів. 


На цей час фонд службового житла становить 3698 квартир та 422 кімнати.

Відповідно до статті 12 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» та Наказів Адміністрації служби від 14.03.2007 № 185 "Про затвердження Положення про порядок оренди та оплати орендованих приміщень  у Державній прикордонній службі України" та від 15.09.2011 № 679 «Про розміри орендної плати» структурними органами служби здійснюється оренда житлових приміщень для тимчасового проживання в них військовослужбовців та членів їх сімей за рахунок бюджетних коштів  (на 2015 рік передбачено 20 млн. грн.), що дозволяє орендувати житло для близько 900 сімей військовослужбовців. 

Наявний фонд службового житла та орендованих приміщень дозволяє забезпечити близько 5 тисяч сімей військовослужбовців, що становить 69 % від загальної кількості перебуваючих на квартирному обліку.

На сьогодні існує проблема щодо оренди житла для проживання військовослужбовців Краматорського та Луганського прикордонних загонів.

Ця проблема полягає в тому, що у містах де розташовані прикордонні загони майже неможливо знайти житло, яке можна було б орендувати за рахунок коштів державного бюджету. 

Враховуючи зазначені обставини Адміністрацією служби розроблено проект постанови Кабміну «Про внесення змін до постанови від 26 червня 2013 року № 450 «Про розмір і порядок виплати грошової компенсації військовослужбовцям Збройних Сил України за піднайом (найом) ними житлових приміщень». 

Проект постанови погоджено з відповідними Міністерствами та буквально вчора отримано погодження Мінюсту.

Внесення змін до постанови  дасть можливість виплачувати військовослужбовцям Держприкордонслужби грошову компенсацію за піднайом ними житлових приміщень.

З метою посилення соціального захисту військовослужбовців, які переміщені для подальшого проходження військової служби до військових частин, що дислокуються на території проведення антитерористичної операції, або у місцях де введено воєнний стан Міністерством оборони України розроблено проект постанови Кабміну Про внесення змін до відповідних нормативно-правових актів.

Адміністрацією служби 07.08.2015 надіслано до Міністерства оборони України погоджений із МВС зазначений проект постанови. 

Проектом постанови Кабміну передбачено внесення відповідних змін до чинних нормативно-правових актів, що дасть можливість вищезазначеній категорії військовослужбовців:

- залишатись на квартирному обліку у військових частинах за попереднім місцем служби;

- залишати службове житло за місцем попередньої служби;

- здійснювати виплату грошової компенсації за піднайом (найом) ними жилих приміщень в розмірах, встановлених для населених пунктів за їх попереднім місцем проходження військової служби. 

Окремо хочу зупинитись на питанні забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців.

Керівництво та персонал служби завжди пам’ятатиме імена людей, які у важку для України хвилину встали на захист її територіальної цілісності та до останнього виконували свій військовий обов’язок.

Спільні біль і туга  за військовослужбовцями що загинули, постійно присутні в наших серцях.

Незважаючи на плинність часу, сумуємо разом зі всією країною за кожним Героєм, який віддав своє життя заради України.

Пропоную вшанувати пам'ять загиблих героїв хвилиною мовчання!

Кількість загиблих – 67 осіб  (1- цивільний).

З яких мають право на отримання житла – 19 сімей 

На сьогодні забезпечено житлом – 11 сімей.


Не забезпечено – 8 сімей (для 5 – у 2014 році не вистачило коштів ОДА, для  3 – кошти не виділялись).

У 2015 році для вирішення питання поліпшення житлових умов сімей загиблих та важкопоранених військовослужбовців із державного бюджету Міністерству соціальної політики передбачено цільову субвенцію в сумі 300 млн. гривень.

Кабінет Міністрів України постановою від 20 травня 2015 року № 348  затвердив Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців.

Для вирішення питання забезпечення житлом 8 сімей загиблих військовослужбовців 9 червня 2015 нами надіслано до Мінсоцполітики та обласних державних адміністрацій листи щодо забезпечення житлом сімей загиблих військовослужбовців.

На цей час облдержадміністраціями проводяться заходи щодо закупівлі квартир.


Кількість військовослужбовців, які отримали тяжкі поранення - 3 особи. Вони на сьогодні вже забезпечені житлом. 
Щодо стану та перспектив отримання житла я думаю що більш детально розповість заступник начальника управління будівництва полковник Волошин Юрій Владиславович,  але хочу сказати, що з початку цього року було розподілено 185 квартир, з яких 85 – надано учасникам АТО.

Довідково: (м. Чоп – 40 квартир, м. Київ – 52 квартири; смт Пісочин – 40 квартир; м. Одеса – 53квартири).

Найближчим часом планується розподіл ще 72 квартир, з яких у                   м. Харкові – 24 та у м. Борисполі 48 квартир. 

Також хочу поінформувати присутніх, що Постановою Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 року № 728 затверджено Порядок визначення розміру і надання військовослужбовцям та членам їх сімей грошової компенсації за належне їм для отримання жиле приміщення.

Це може стати непоганою альтернативою для тих, хто роками очікує на гарантовану законом квартиру. Відтепер її можна буде придбати самотужки, отримавши грошову компенсацію. 

Переконаний, що цей Порядок є, без сумніву, позитивним кроком. Адже його реалізація дасть змогу хоча б частково вирішити житлові проблеми прикордонників, насамперед у тих регіонах та населених пунктах, де роками не ведеться будівництво. 

Адміністрацією служби вже опрацьовано відповідний розрахунок потреби коштів для виплати військовослужбовцям та членам їх сімей такої компенсації та направлено відповідного листа на адресу Уряду, Мінфіну та МВС з проханням виділити додатково у 2016 році 50 мільйонів гривень для її реалізації. Сума невелика, але ці кошти дозволять «посунути» квартирні черги вперед насамперед в тих регіонах, де вони практично застигли на місці.

Виконання договірних зобов’язань забудовниками та інвесторами перед Державною прикордонною службою щодо передачі житла прикордонному відомству (полковник Ю. Волошин). Доповідь додається
«Інформація про результати виконання завдань управлінням будівництва Департаменту ресурсного забезпечення»

Забезпечення житлом військовослужбовців Державної прикордонної служби України здійснюється відповідно до «Комплексної програми забезпечення житлом військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, посадових осіб митної служби та членів їх сімей», яка затверджена постановою КМУ від 29.11.1999 №2166 зі змінами та доповненнями.

Зазначеною програмою передбачено виділити Адміністрації Держприкордонслужби у 2015 році на будівництво (придбання) житла за рахунок коштів державного бюджету 330 млн. грн.

Фактично державним бюджетом на будівництво житла Держприкордонслужбі у 2015 році виділено 60млн. грн.

За рахунок цих коштів протягом 2015 року завершено: 

будівництво3-х багатоквартирних житлових будинків (м.Чоп - 40 кв-р, смтПісочин – 40 кв-р, с. Млачівка -8 кв-р);

реконструкцію:5-ти житлових (м. Київ (Бортничі – 8 кв-р, 52 кв-ри), Одеса(53кв-ри) , смтОршанець (20кв-р, 110 кімн.),м. Бориспіль (11 кімн.), 2-х спеціальних (ОКОіЗ) 4-х об’єктів транскордонного співробітництва (впс «Висоцьк» (5кв-р), «Мігово» (4 кв-ри), «Грабове» (4 кв-ри), «Коритниця»);

від реалізації інвестиційної програми забудови земельних ділянокотримано 9 квартир(м. Луцьк);

Всього отримано 243 квартири та 121 кімнату

Також до кінця року  заплановано:


завершити будівництво 2-х багатоквартирних житлових будинків (м. Бориспіль, с. Дубровиця), реконструкцію 2-х житлових об’єктів на кордоні (впс «Рибаківка», «Нижанковичі»)та 2-х комплекснихоб’єктів (м. Харків),              3-х об’єктів транскордонного співробітництва (впс «Сянки», «Новоугрузьке», «Павловичі») з введенням в експлуатацію 135 квартир та 25 кімнат.
Всього у 2015 роціза рахунок усіх джерел заплановано отримати  378 квартир та 146 кімнат.

           Також у поточному році продовжено роботи з реконструкції 1-го комплексного об’єктуна кордоні(впс Тополі) та розпочато будівництво 7-и багатоквартирних житлових будинків (м. Київ, Житомир, Чернігів, Хмельницький, Суми, Ужгород,Бориспіль).

Довідково:

Завдяки особистій участі керівництва управління будівництва та Департаменту ресурсного забезпечення у вирішенні питань щодо зміни цільового призначення та відведення земельної ділянки по вул. Народній у м. Києві,а також погодження висотності будівництва розпочато підготовчі заходи щодо будівництва за державні кошти багатоповерхових житлових будинків  з дитячим дошкільним закладом, що в свою чергу дасть змогу отримати приблизно 408 квартир для постійного проживання військовослужбовців та членів їхніх сімей.
            Разом з тим проводиться робота щодо отримання в Департаменті земельних ресурсів КМДА дозволу на виконання проекту землевідведення щодо відведення у постійне користування земельної ділянки у м. Києві по вул. Олекси Довбуша для будівництва багатоповерхового житлового будинку.

 Продовжено реалізацію інвестиційної програми забудови 2-х земельних ділянок (м. Луцьк - 117 кв. ж/б, Чернівці– 88 та 50 кв. ж/б) та розпочато будівництво на 3-х земельних ділянках (м. Львів, вул. О.Степанівни – 76 та 89 кв. ж/б, м. Львів, В.Великого – 2 ж/б по 136 кв-р, Хмельницький– 32  та 74 кв.ж/б.).

Завершення будівництва у 2016 році цих проектів забудови земельних ділянок за рахунок коштів інвестора надасть змогу безкоштовно  отримати Службою 60 квартир. 

           Також, опрацьовано попередні планові показники щодо спрямування капітальних видатків у 2016 році.За умови отримання 120 млн.грн. буде завершено будівництво 19 об’єктів з отриманням службою 229 кв-р та 6 кімнат.

Опрацьовано та на даний час здійснюється погодження у відповідних міністерствах проекту розпорядження КМУ «Про погодження переліку земельних ділянок, що належать до земель оборони, на яких планується будівництво житла для військовослужбовців Держприкордонслужби», реалізація зазначеного проекту надасть змогу розпочати забудову 14 земельних ділянок з отриманням близько1000 квартир. (Постанова Кабінету Міністрів України від 06 липня 2011 року  №715).

До складуВ обговоренні взяли участь.   
Алєксєєв М. Яка частка учасників АТО отримали службове житло?

Набок І.М – 85 квартир.

Птиця А М- на скільки прозоро відбуваються засідання житлової комісії в АДПСУ?
Набок І.М. – у нас проходять комісії прозоро, до неї включено представника  від профспілки.

Птиця А.М. чи можете назвати  кого рекомендувала профспілка до цієї комісії.?

Набок І.М. ветерани подали кандидатуру Кондрат.

Птиця А.М. Адже ветерани не є профспілкою і вони визначили свого кандидата. Профспілка під час проведення звітно-виборної конференції делегувала до житлової комісії  голову Об’єднаної профспілки. на сьогодні це питання не вирішено і під час попереднього засідання Громадської ради також це питання піднімалось.
Бідах В.П.  щодо надання пропозицій до рішення з даного питання
ВИРІШИЛИ: 

1. Надати пропозиції керівництву адміністрації Держприкордонслужби щодо інформування  громадської ради та профспілок про засідання  житлових комісій.
2. Включити до житлової комісії в Адміністрації Держприкордонслужби голову Об’єднаної профспілки

3. Тримати на контролі надання житла  учасникам АТО та ветеранам  та в/с.
4. Тримати на контролі внесення змін до ЗУ про піднайом житла в/с Держприкордонслужби.
ГОЛОСУВАННЯ: члени Громадської ради підтримали всі пропозиції з порядку денного, які були  розглянуті на засіданні.
Голова Громадської ради при
Адміністрації Держприкордонслужби                                                      В.П. Бідах
Секретар Громадської ради                                                                       А.М. Птиця
